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Jelenlévők:
Vörösmarti Bence elnök, Kertész Kíra pénztáros, Mohácsi Eszter Enikő és Pravda Szilvia elnökségi tagok
Szekeres András Márk, Mező Judit, Lévai Balázs, Kertész Kármán, Balázs András, Csernátony Rita, Molnár Tamás, Solti Antal, Frank Olivér

Napirend:
- 2008 Őszi AnimeCon helyszín választása
- 2009 Tavaszi AnimeCon helyszín választása
- AnimeCon befogadóképességének növelése
- Közgyűlés kihirdetése
- Június 13-án esedékes Pápai rendezvény MAT-os programja

Őszi AnimeCon Helyszín választása
Solti Antal felvetésére Szekeres András Márk értékeli a Millenáris lehetőségeit. Kertész Kármán a Budapest Sportcsarnokot vetette fel. A Millenáris ellen szól a Jövő háza aulájának kibérelhetetlensége, és a nagytermük PECSához képest kisebb befogadóképessége. A Budapesti Sportcsarnok Kertész Kira pénztáros szerint csupán 1 napra bérelhető ki a társaság anyagi lehetőségei mellet. Lévai Balázs jelzi hogy a versenyekre rendelkezésre álló idő már két napos rendezvény estén is szűkös.

-Az elnökség egyhangúlag beleegyezik hogy a 2008 őszi AnimeCon helyszine a PECSA legyen.-

2009 Tavaszi AnimeCon helyszín választása
Kertész Kármán és több elnökségi tag is javasolja a 2008 Tavaszi AnimeCon lehetséges helyszíneinek mihamarabbi felkeresését, a lehetőségek felmérését. A fent említett lehetőségek mellet más lehetséges helyszínek keresése is napirenden marad.

AnimeCon befogadóképességének növelése
Szekeres András Márk ismerteti a lehetséges megoldásokat a befogadóképesség növelésére:

1. Jelenlegi megoldás + kizárólagosan elővételes jegyek
2. Szabadtéri rendezvény
3. Szabadtéri rendezvény + épület befogadóképesség figyelése (a jegy nem feltétlen jogosít a belépésre)

Vörösmarti Bence felhívja a figyelmet a jegyeladás módosítására, a helyszíni jegyek utolsó pillanatban kinyomtatásával lehetne növelni az elővételes jegyek számát. A jelenlévők egyhangú aggodalmukat fejezik ki a szabadtéri rendezvény időjárási kockázataival szemben. A lehetséges megoldások:
-A szabadtéri lefedése ponyvával
-A PECSA befogadóképességével megegyező mennyiségű elővételes jegy kiadása
-Sátras programok érdekesebbé tétele
-A Főszínpad kiköltöztetése a szabadtéri színpadra
-Élő közvetítés az egyik színpadról egy másik kivetítőjére
-Videó fal bérlése
-Esőnap, esőprogram
-Drasztikus jegyár emelés
-Nagyobb környező szabad-tér lefoglalása

Kertész Kira főleg az anyagi vonzatait szeretné konkretizálni a lehetőségeknek, Frank Olivér ellenzi a helyszíni belépő megszüntetését, Balázs András a nézőtér minél nagyobb arányú lefedését támogatná, Vörösmarti Bence a szabadtéri programok mellet érvel. Utóbbi javaslatot a fizető és nem fizető vendégek különválasztási problémái miatt az elnökség elveti. Pravda Szilvia és Lévai Balázs a rossz időjárás esetén felmerülő veszteségek minimalizálásának lehetőségét fejtegeti. 

A sok felmerülő aggály és lehetőség miatt az elnökség felszólítja Szekeres András Márkot a lehetőségek költségvetés tervezetének elkészítésére.

Közgyűlés kihirdetése
Az elnökség egyöntetűen megszavazza hogy Zsámboki Gergely titkár küldjön ki egy második köremailt a tagságnak, a közgyűlés előtt. Kertész Kira javaslatára postai levél küldésében is megegyeznek, melynek nyomtatását Kertész Kármán vállalta. A Postai ügyintézést remélhetőleg Bognár András tag vállalja. A Vele való egyeztetés még nem történt meg. A szövegezéshez Mohácsi Eszter Enikő előzőleg megfogalmazott körlevelének aktualizált változatát használjuk.

Június 13-án esedékes Pápai rendezvény MAT-os programja
Mohácsi Eszter Enikő felvetésére az elnökség a következő programot hagyta jóvá:
Molnár Tamás és Mohácsi Eszter Enikő táncpadot üzemeltetnek a kérdéses rendezvényen.
Somogyi Bertalan vagy Szekeres András Márk előadja "Az anime és szerepjáték kapcsolata" című előadásukat későbbi egyeztetés szerint.
Molnár Tamás és Mohácsi Eszter Enikő felelősek a MAT pult üzemeltetéséért a rendezvényen.
A Magyar Anime Társaság utazás illetve benzinköltség címszavakra félretett keretéből fedezi a fent említett programok szervezése közben felmerülő költségeket.

Vörösmarti Bence napirenden kívül felveti a NyáriCon Budapestre áthelyezését 2009-től, vagy a vidéki rendezvény jelentősebb támogatását időtartamának növelésére.

