Magyar Anime Társaság - Elnökségi ülés jegyzőkönyve
Helyszín: Budapest Moonlight Meido Teaház
Időpont: 2009. November 28. 18:00

Jelen vannak: Elnökség részéről - Kertész Kíra (elnök), Tóth Szilvia (pénztáros), Farkas Katalin (titkár), Solti Antal (tag), Lévai Balázs (tag)
Felügyelő bizottság részéről - Mező Judit, Kablár András
Továbbá: Pravda Szilvia, Mohácsi Eszter Enikő, Molnár Tamás
Jegyzőkönyvet: Farkas Katalin
1. Nem MAT-os rendezvények átbeszélése
Japán Napok a Csarnokban és a HungaroComix Vadvirágok gondozásában elnevezésű rendezvényeken jelenleg nincsen kapacitásunk részt venni. Továbbá ennek kapcsán hangzott el, hogy a szervezők és segítők motiválásának kérdése a későbbiekben még megbeszélésre vár.
Animekarácsony (2009. december 12. szombat)
Solti Antal felveszi a kapcsolatot Boros Csabával az ügyben. Az őszi con elmaradása miatt az előző elnökség lehetőséget ígért a con bérletesek számára, hogy felhasználva a megvásárolt bérletüket beléphessenek egy az évben még megrendezésre kerülő Animés rendezvényre. Erre a célra az Animekarácsony egész napos rendezvény lett kijelölve, ami a MONDO szervezésében készült. A con bérlettel rendelkezők ingyen beléphetnek a rendezvényre, s erről az értesítést már ki küldték az érintett tagoknak. A MONDO felkért minket a rendezvény technikai támogatására. (ddr, táncpad, hang, projektor, fotónyomtató)
Javaslat: Solti Antal javaslatot tett, hogy készítsünk egy szerződés tervezetet, amiben szolgáltatásaink iránymutató árlistáját vázoljuk. Ezen mintát rendezvényenként, illetve érdeklődőként egyedileg bíráljuk el.
Az Animekarácsonyon lévő MAT pulthoz segítőket kérünk fel, akik az egész napos rendezvényen kezelik a kasszát és felügyelik a pultot. A segítők kiválasztására Farkas Katalin Csuri Veronikát kéri fel, mint szervezői HR-est, válasszon ki három segítőt, egy héten belül.
Amikor a pénztárosnak kasszával kell közlekednie, és nem áll rendelkezésére autó, úgy igénybe vehet egy taxi szolgálatot. (Solti Antal konkrétan a Fő taxit javasolta.) A taxi számláját ilyen esetekben a MAT állja.
Budapesti Főnix Kendó Klub linkcserét kért a MAT-tól.
Szavazás: Egyöntetű igen.
Kendó Európa Bajnokság

A Kendó Szövetség 2010. április 9-11. tartja Debrecenben az Európa Bajnokságot, ennek keretei között felkérték a MAT-ot, szervezünk programokat. Ezt az előző elnökség elvállalta, Anime Fesztivál névvel illette a rendezvényt. A nem hivatalos program terv jelenleg is megtalálható a honlapjukon, amiben nagyjából 10 Animés program található. Ezek között három és fél óra vetítés, és több előadás. A Kendó Szövetség ezekért cserébe felajánlott embereknek szállást, ezen kívül reklámot és referenciát a MAT-nak.
Javaslat: Solti Antal javaslatot tett, bízzuk meg Lévai Balázst, koordinálja a szervezést és tárgyaljon a Szövetséggel, közben folyamatosan tájékoztatja az elnökséget.
Szavazás: Egyöntetű igen.
Lévai Balázs készít tervezetet, miről fog tárgyalni a Kendó Szövetség vezetőjével a következő hét folyamán. Ezek között terjessze föl, az utazás, étkeztetés, szállás kifizetését azoknak, akik lemennek megszervezni a hétvégén a fesztivált. Vegye fel a kapcsolatot a Debrecenhez közeli Anime Klubokkal. Az ő utazásuk és elszállásolásuk anyagiakban is kevesebb volna, ezen kívül be tudnánk őket is vonni a szervezésbe. A MAT bevállalja technikai felszerelések szállítását. Versenyeket helyben rendeznénk, a nyerteseknek díjakat kell osztani, szám szerint hatot. Ezeket a MangaFantól kérnénk.
Mikkun

A Mikkun december 5-. én kerül megrendezésre Miskolcon. Boda Zoltán megoldja a szállítást.
Javaslat: Számla ellenében OMAE keretből fedezzük Boda Zoltán utazását és/vagy közreműködését a rendezvényen.
Szavazás: Egyöntetű igen.
2. Raktárhelység keresése.
A MAT eszközeit eddig az előző elnök tárolta, találnunk kell egy új raktárat az egyesület tárgyi eszközeinek. Korábban már az elnökség beszélt a Moonlight Meido teaházzal, amiben igénybe szerették volna venni a raktárukat, ekkor két hangfalról esett szó. A Moonlight Meidoval való szóbeli szerződés értelmében kapunk tőlük raktárat a teaházon belül, cserébe pultot kapnának AnimeConon. A bolti raktárat februárig tudják felajánlani a számunkra. Fontos lenne tudni milyen biztosítása van a Moonlight Meidonak.
Kaptunk ajánlatot Zentai Zsuzsannától egy másik raktárról, a helyet a Meido is raktárként használják. Mivel nem tudjuk milyen biztosítás van az épületen, így mindkét fél számára kockázatos volna egy raktárszerződést kötni rá. Ezért az elnökség és Zentai Zsuzsanna utána érdeklődik biztosítási lehetőségeknek.
Nem hoztunk hivatalos döntést.
3. Postafiók kulcsainak átvétele, leveleket átvétele, be szkennelése.
Jelenleg Dombi Orsinál és Hegedűs Attila Andrásnál van kulcs a postafiókhoz, amit Tóth Szilvia és Farkas Katalin fognak átvenni. Ők felelnek a beérkező levelekért, és azok szkenneléséért.
Átvigyük-e másik postára a fiókot?
Nem hoztunk hivatalos döntést.
4. Új honlap készítése.
Készíteni egy új működőképes honlapot, amit rendszeresen frissítünk. A közgyűlésen megszavazott határidőn belül (2010. április 15.) legyen kész, használható állapotban. Az animetarsasag.hu és az animecon.hu honlapokat integrálni kellene. Az animecon.hu fórumát learchiválnánk, hogy bármikor vissza lehessen olvasni.
A MAT nem hivatalos elnökségi fórumát januártól az AnimeHq-ra kéne helyezni, mivel a jelenlegi tárhely januártól nem áll rendelkezésünkre.
Dombi Orsi felvetette a rajzverseny.hu ötletét, a cosplay.hu mintájára.
Javaslat: Lévai Balázs és Solti Antal javaslatot tett, amennyiben működik a MAT saját oldala és az elvárásoknak megfelelően helyt áll, akkor már működő honlapok kérhetnek anyagi támogatást. A MAT egyedileg bírálja el őket (profil, igényesség, látogatottság alapján). Ennek értelmében a honlap karbantartása, frissítése a tulajdonos feladata, a MAT anyagi támogatást nyújtana a fenntartására.
Nem hoztunk hivatalos döntést az ügyben.
5. Más fontos technikai kérdések.
Lévai Balázst megkérjük, vegye fel a kapcsolatot Siklósi Péter Andrással, amiben felkéri, készítse el számunkra az info@, elnokseg@, elnok@ név.név@ e-mailcímeket.
6. 2010-es tervek.
Mivel az éves költségvetés még nincsen tisztázva a jövő évi tervek elkészítését a következő elnökségiig elhalasztjuk, amit még december folyamán tartunk meg, egy újabb személyes találkozó keretei között. Ezen pontok közé tartozott a HoldfényCon és SakuraCon átbeszélése. 
A következő közgyűlésen el kell fogadtatni a 2010-es költségvetést, amit mindenképp AnimeCon előtt kell megtartani.
Az előző elnökségtől, felügyelő bizottságtól a tárgyi eszközök és zárások átvétele.
Javaslat: Kíra felterjesztette javaslatát, miszerint Farkas Katalinnak adjunk egy MAT-os laptopot, netstickel együtt, hogy érdemben tudjon működni, mint elnökségi tag.
Szavazás: Igen - Kertész Kíra, Tóth Szilvia, Solti Antal, Lévai Balázs; Tartózkodott – Farkas Katalin
7. Általános feladatok és feladatkörök az elnökségben.
Kertész Kíra elnök – a MAT hivatalos átvétele, internetes oldal naprakész frissítése.
Tóth Szilvia pénztáros – pénztárosi feladatok ellátása, számlák kiállítása, fizetése, pénzügyek kezelése.
Farkas Katalin titkár - tagsági levelezés, tagnyilvántartás, tagsági kártyák kipostázása és elkészítése.
Solti Antal – sajtóval, médiával, vidéki klubokkal való kapcsolattartás.
Lévai Balázs – külsős rendezvények szervezése és kapcsolattartás.
8. Lévai Balázsnak az ELTE-n tartott előadásának utazási költségeit a MAT utólag megtéríti.
Szavazás: Egyöntetű igen.

Kertész Kíra az elnökségi ülést berekesztette.
Mindezek után volna egy, még jegyzőkönyvbe be nem került kérdésem az elnökségivel kapcsolatban. Beszéltünk arról is, hogy ennek a fórumnak lehetnék én is adminja. Már nem emlékszem ki javasolta (talán Tonya), arra pedig végképp nem, hogy született-e bármilyen döntés ezzel kapcsolatban.
