Helyszín: Király utcai KFC étterem
Jelen vannak: Majoros Éva, Mohácsi Eszter Enikő, Pravda Szilvia, Szekeres András Márk
Továbbá: Lévai Balázs, Molnár Tamás

1. Az AnimeCon logópályázatra beérkezett művek zsűrizése. A 2008 Július 12. elnökségi 3. pontjának értelmében az elnökség és Lévai Balázs zsűrizik. Mező Judit előre leadta szavazatát.

Uhrin Alexandra pályaműve: Lévai Balázs, Pravda Szilvia, Szekeres András Márk
"Yuriko-chan és Hury" pályaműve: Majoros Éva, Mohácsi Eszter Enikő
Ne hírdessen az egyesület győztest, mert egyik se megfelelő: Mező Judit.

2. Pénztárgépek vásárlása. Egy pénztárgép megközelítőleg 60,000 Ft.
Az egyesület vásárol két pénztárgépet.
Pravda Szilvia hétfőn felhívja az APEHet hogy a pénztárgépekkel kapcsolatos beállítási költségekről érdeklődjön.
Hegedűs Atilla kiválasztja a megvásárolandó pénztárgépeket és Szekeres András Márkkal együtt megvásárolják.

Egyöntetű igen

3. MAT tagok akkor is ingyen beléphessenek-e az AnimeConra, ha nem foglaltak jegyet előre?

Az animecon.hu oldalon ez volt kiírva "Fontos! A rendezvényt, mint a korábbi AnimeConokat is, a Magyar Anime Társaság (2008-ra befizetett) tagjai ingyenesen látogathatják, azonban ahhoz, hogy ezt a lehetőséget igénybe vehessék, jegyet kell foglalniuk az internetes regisztrációs rendszerben."

Azonban az animetarsasag.hu oldalon az szerepel, hogy "Ingyen belépő az egyesület által szervezett rendezvényekre (AnimeCon) "

Az elnökség úgy döntött, hogy mivel az Animetarsasag.hu oldalon nem lett explicitve kiírva, hogy jegyet kell foglalniuk, ezért helyszíni jegyvásárlásnál is ingyen vásárolhatnak a MAT tagok.

4. A MAT honlap arculatának és layoutjának elkészítése.
Forján Imre, aki elvállalta a MAT honlap elkészítését, a layout elrendezését és megalkotását nem vállalja. Felmerült, hogy ehhez egy designert bízzunk meg.
Szekeres András Márk azt javasolta, hogy a MAT a kivitelező (Forján Imre) felé két dolgot adjon át: egyrészt a követelmény specifikációt (amelyen Molnár Tamás és Szekeres András Márk már dolgozik - Szekeres András Márk csak az őszi rendezvény utánra, október 10-ére vállalta a befejezését a ráeső feladatoknak) másrészt egy arculattervet (grafikai elemeket, logókat, ikonokat, színsémát, stb). Azt, hogy ebből a kettőből a honlap megalkotásához kinek a segítségét veszi igénybe az az ő dolga, az esetleges költségeket pedig az árajánlatába építse be.

Az arculattervet pedig meghívásos pályázattal készítsük el. A MATnak korábban dolgozó grafikusoktól október 10-ei határidővel kérjük az arculattervet. 
Szempontok: a célközönség az üzleti partnerek, illetve az egyesület/anime iránt érdeklődő médiaszereplők/újságírok (akik időről időre az egyesületünkhöz fordulnak, amikor a manga/anime kultúrával kapcsolatos szakértőket keresnek), ennek megfelelően egy alapvetően komoly, visszafogott image a cél.

Az elnökség Szekeres András Márk javaslatát egyöntetűen elfogadta.

